
 COMUNE   DI   CINISI
(Città Metropolitana di Palermo)

ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL 
CONSIGLIO COMUNALE

91 del 18/12/2019

Oggetto:  Interrogazione  Urgente  proposta  dai  consiglieri  Manzella  e  Anania  riguardo
problematiche scuola (prot. 27969/2019)

L’anno duemiladiciannove il giorno diciasette del mese di Dicembre alle ore 21,00, protrattasi oltre le ore 00,00 del
18/12/2019, nei locali comunali, a seguito invito diramato dal Presidente del Consiglio in data 13/12/2019 prot. n.
28623, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione straordinaria, in prima convocazione.

Presiede l’adunanza il  Sig.  Giaimo Michele nella  qualità  di  Presidente del  Consiglio Comunale  e sono
rispettivamente presenti ed assenti durante discussione, che si protratta oltre le ore 00,00 del 18/12/2019:

COGNOME E NOME Presente Assente COGNOME E NOME Presente Assente
GIAIMO Michele x □ SCRIVANO Girolamo □ x
BIUNDO Leonardo x □ CUCINELLA Salvatore x □
CANDIDO Antonina x □ MAZZOLA Rosalinda x □
LA FATA M. Francesca x □ MANZELLA Giuseppe x □
CUSUMANO Girolama x □ DI MAGGIO Salvina x □
ANSELMO Antonino □ x ABBATE Vera x □
MALTESE Marina x □ RANDAZZO Gaetano x □
BIUNDO Salvatore x □ ANANIA Salvatore x □

Fra gli assenti risultano i signori:  Anselmo,  Scrivano.

Con la partecipazione  del  Segretario Generale, Dott. G. Impastato
Presente in aula l’Ass.re Pizzo.



Resoconto degli interventi:
Il presidente cede la parola al Cons. Manzella.
Il Cons. Manzella introduce l’argomento.
Il Cons. Cucinella eccepisce la genericità dell’interrogazione.
Seguono interventi del Cons. Manzella, del Presidente e del Cons.

Cucinella.
L’assessore  Pizzo  risponde  sulle  domande  poste  ed  espone  le
attività poste in essere dall’amministrazione comunale. quindi
stiamo rifacendo il tetto. 
Seguono  intreventi  del  Cons.  Anania,  dell’Ass.re  Pizzo,  del
Cons. Biundo S., del Cons. Cucinella.

Conclusa la trattazione del punto il Presidente dichiara  tolta
alle ore 1,05.
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